

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Управління судновими технічними системами і комплексами»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 27 Транспорт**  
**за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт**  
**спеціалізації Управління судновими технічними системами і**  
**комплексами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Дунайського інституту водного транспорту**  
**Державного університету інфраструктури та технологій**

В умовах стрімких соціально-економічних трансформацій в Україні, морський та внутрішній водний транспорт набуває все більшого значення. Відповідно, якість підготовки фахівців у цій галузі стає ключовим пріоритетом професійної освіти. Сучасний ринок морської праці вимагає спеціалістів, здатних не лише оперувати власними знаннями, але й активно діяти, приймати самостійні рішення та постійно вдосконалюватися.

Рецензована освітньо-професійна програма «Управління судновими технічними системами і комплексами» Дунайського інституту водного транспорту ДУІТ виступає ключовим регулятором освітнього процесу та змістовим орієнтиром у підготовці бакалаврів спеціальності 271 Морський та внутрішній водний транспорт. Вона розроблена науково-педагогічними працівниками інституту з урахуванням сучасних вимог Стандарту вищої освіти та міжнародних стандартів підготовки фахівців цієї кваліфікації.

Програма чітко визначає компетентності, необхідні для формування професійних знань майбутніх суднових механіків. Вона спрямована на розвиток професійних компетенцій, забезпечує якісну фундаментальну підготовку та формування професійно-значущих якостей, що дозволяють випускникам успішно виконувати свої обов'язки та досягати майстерності в майбутньому.

Структура програми логічно вибудована відповідно до цілей і завдань освітнього процесу. Послідовність вивчення освітніх компонентів, план і графік освітнього процесу, перелік і обсяг нормативних і вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти та орієнтовані на задоволення запитів потенційних роботодавців.



Вважаю можливим запропонувати впровадження курсу з автономних суднових систем, їх інтеграції в традиційні схеми управління судном та курсу з передових методів неруйнівного контролю та діагностики судового обладнання.

Загалом, освітньо-професійна програма «Управління судновими технічними системами і комплексами» Дунайського інституту водного транспорту ДУІТ відповідає європейським і світовим вимогам до підготовки фахівців морської галузі. Вона створює міцну основу для формування компетентних спеціалістів, здатних забезпечувати надійність суднових технічних засобів та безпеку на морі. З урахуванням запропонованих інновацій, програма має потенціал стати ще більш прогресивною та адаптованою до майбутніх викликів морської індустрії.

4th Engineer, SENANUR CEBI,

випускник ДІВТ ДУІТ 2024 року

денної форми навчання



Ерік ЯКУШКІН